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[lpaBuna AopoXXHOro ABMXKEHUS Ha

ypoKax MaTeMaTuKu

MHTErpPUPOBaHHLIN YPOK
2Knacc




UToObI NyTb CcTan 6esonacHsbll
N yuyeba He HanpacHow,
3HaTb BceM Haao 6e3 COMHEeHUS
MartemaTuky 1 npasuna aBmxeHus!
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Cemepo pebaT nrpanm B Ma4 Ha Npoe3Xen Yactu goporu. [lsoe
ywnu gomon. OcTtanbHble pebsiTa ocTanucb Urpatb Ha gopore.
CKOSbKO pebAaT NoCcTynuio npaBurbHoO? MNoyemy?

[1Ba MmanbynKka 1 3 4eBOYKM BbILLN U3 WKonMbl. Korga

OHW MNOAOLUNN K NEeLEXOOHOMY nepexony, 3erneHbl CUrHan yxe
Ha4dan muratb. Mane4nku nepebexanu gopory 6erowm, a

&c OEeBOYKM OCTanuUCb 4OXMOaTbCA CrneayoLwero 3eneHoro
(&{% ==CurHana. CKONbKO pedAT NoCcTynuno rnpaBuribHO? Novyemy?

FEAPY
- 4 ManbyMKa noexanu KkatatbCd Ha Benocuneaax no
yrnmuam ropoga. OgHomy 13 HUX BbISio 13 neT, ocTarnbHbIM 1

net. CKonbKo YenoBekK NOCTYNumo npasusibHO? [Noyemy?
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YUeHUKM «necHOM LWKonbl» - Ex, MeaBexoHoK u 3asu, HavyepTunu
Takue ourypsbl, No ogHOUN purype Kakablu.

E>X He cTan YepTUTb TPeYronbHuK, a MeaBexxoHoK Bbibpan durypy ¢
npsMbIMK yrriamu. KTo Kakyto dourypy HavyepTun?
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Mewexoabl 40N1KHbI ABUTraTbCA NO TPOTYapam UK
newwexoaHbiM A0POXKKaMm, a NPU UX OTCYTCTBUMU NO
obounHam.




MELUEXOABIPAOAYHbI
MERECEKATBINPOE3XYIOMACTD)
MELUEXOAHBIMINMEREXOAAM?

WAULIYAFAE! MEPEXOAA, HAAO
NEREXOAUTE'MOA NPSAMbIM YIAOM.

HAYYMUTECH NEPEA BBIXOAOM
HA AOPOIY BCETAA
NPUOCTAHABAMBATLCS,
OrASIABLIBATRCSH, NPUCAYLUMUBATLCS
M TOABKO TOTAA NEPEXOAMTL YAMUY.

CAMOE ONACHOE - BbIGETATb W3-3A
CTOSILLMX MALLMH, KYCTOB, AOMOB.

MyCAEBA U CPABA,
KOTAMYCIOUTEIHA OCEBOM AUHWM
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B aBTO6YCHOM napke 6b1no 76 aBTOGYCOB.
CHa4dana Ha MmapLupyTbl BbILLSIO 35
aBTOOYyCOB, a NOoTOM elLle 28. CKOSbKO
aBTOOYCOB OCTanoch B napke?




Ympom e aemobyce
exarsio 25 yerosek: 15
XXEHWUH, ocmaJibHble —
MYXXYUHbI. CKOJIbKO
MY>K4YUH exasio 8
asmobyce?
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NHCTpYKUMUA:

1. [lNpovmnTam BHMMaTENBLHO BOMNPOC.
"IpoynTan BHUMATENBLHO BCE OTBETLI.

3. Bbibepu reomeTpuyeckyto durypy,
COOTBETCTBYHOLLYIO TBOEMY OTBETY.

O /\

Hapucyn Ha cBOEM KOHTPOSTbHOM
nucre.




1.Kakaqa yacTb ynuubil
npegHasHavyeHa gns
newexonoB?

/\ MocTOBast

TpoTyap
Q BenocuneaHaa gopoXka




2. Hemy paBHa cymma uucen 45 n 15?

/\ 55

50
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3. [Npu Kakom curHane ceetodopa
MOXHO nepexoanTb Yepes gopory?

/\ Npw 3enéHoMm
NPV KpacHOM
() npuxénTtom




4. Kakoe 4Mcrno Hago YMeHbLWUTb Ha
20, YTOObI MONY4YUNIOCb 67 ?

/\ 47

87

() 80




5. UTO Henb34a genaTtb B
aBToOyce?

/\ [epxaTbCs 3a MOPYYHU
NPUCTIOHATLCA K 1BEPAM
() onnauvBatk npoesa
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6. Kakou undpou 3akaH4YMBaeTcs cymma
yucen 75 n 18?

/\ 3

3
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7. B KakoM paBeHCTBe OLINOKa?

/\ 50+44=94
92-3=89
() 70-38=42
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8. Foe OOMKHbI HAXOAUTLCS NIOAOMN S
oXxuparwolime aBTobyc?

A Ha 00o4YMHe

B I1t0OOM MeCTe Ha NPoe3XKeN
acTu

Ha OCTaHOBKE




9. CKONbKO Haao NpnbaBUTb K
yucny 94, 4ToObI nony4nTsb 100?




10. MoXXHO N UrpaTtb Ha Npoe3xen
4yacTu 4OPOrv USin OKOJ10 Hee?

O MOXXHO, €Crn Ha Jopore HeT
aBTOMAaLLUH




[TpoBepb cebs!

< < 4

"N rRo~Oo S



Opy3ba!

CooOnopaunTe

AOPOXHOIro ABMNXxXeHus!




Monoausr!
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Cnacubo 3a ypox!



